
＜家庭数配付＞          

 

ありがとうございました 

校 長  土井 弘昭 

   ２月２０日に６年生を送る会を行いました。１～５年生は６年生に向けて「卒業おめでと

う」「今までありがとう」の気持ちを、６年生は１～５年生に向けて「今日の会を、そして、

これまでありがとう」の気持ちを、歌や合奏、ダンス、メッセージなどで互いに伝え合いま

した。子供も先生も一体になり、学年を越えてみんなで楽しむ姿は、なんとも素敵な景色で

した。あの体育館にいた人は皆、心の「つながり」を感じたことと思います。「素晴らしか

った！」と参観された学校運営協議会の皆さんからお褒めの言葉をたくさんいただきました。 

コロナ以来、各学校では行事の精選が進み、全員が一堂に会して顔を合わせることは少な

くなりましたが、「同じ時間」「同じ空間」を共有するのは、子供たちの成長にとって大切

なことだと改めて思いました。準備段階から指導されてきた先生方、そして子供たちのがん

ばりに頭が下がります。「三山小っていいなぁ」と、また思いました。 

さて、３月は「節目」を付ける大事な時期です。「節目」を付けるとは、これまでの自分

を振り返り、成長したところ、足りなかったところを整理し、次の目標を明確にするという

ことです。そうやって心に区切りを付け、勇気を出して４月のスタートを迎えてほしいと思

っています。 

「節目」という言葉で私は「竹」を思い浮かべます。まっすぐに立っている木は雪が積も

ると、その重みで折れてしまうことがあります。でも竹は「節」があるので、しなやかに雪

を払いのけられます。雪がたくさん積もっても、そう簡単に折れることはありません。子供

たちには、竹のようにしなやかに生きてほしいと思っています。 

 先週、４月から１年生になる近隣の幼稚園、保育園の子たちが三山小の見学に来ました。

みんな興味津々、ドキドキの表情で校内を回っていました。私も様子を見に回っていたとこ

ろ、高学年の男の子から「笑顔が大事だよね。笑顔で迎えなくちゃ。」と声をかけられまし

た。人が「成長する」「大人になる」ということは、自分のことだけでなく、周囲のことを

どれだけ気にかけ、思いやりを持てるようになるかに尽きると私は思います。さり気なく「笑

顔で迎えなくちゃ」という言葉が出てきた男の子の成長を感じて、私はとてもうれしかった

です。これから、この子はきっとたくさんの人と関わりながら、しなやかに、たくましく生

きていくだろうと思いました。 

 子供が成長するには、たくさんの人との関わり、支え、励ましが必要です。この一年間、

地域の皆様、保護者の皆様には、いつも温かく見守ってくださり、心から感謝申し上げます。

ありがとうございました。 
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夢を持ち  

 たくましく生きる子を育む  

 ◇思いやりのある子  

 ◇明るくたくましい子  

 ◇すすんで学ぶ子  
令和８年３月 



 

３月の行事予定 生生活活目目標標《《おお世世話話ににななっったた人人やや物物にに感感謝謝ををししよようう》》   
《３月の予定》 

 ２日（月）～１０日（火）短縮４校時Ａ日課 

７日（土）合唱部スプリングコンサート 

１１日（水）委員会 

１２日（木）会議日課 

１３日（金）６年給食最終・６年大掃除 

１６日（月）～１８日（水）６年短縮４校時Ｂ日課 

１８日（水）１～５年給食最終  

１～４年短縮４校時Ａ日課 

      ５年６校時日課 卒業式前日準備  

１９日（木）卒業式・お別れ式 

２０日（金）春分の日 

２３日（月）短縮４校時Ｂ日課 

２４日（火）短縮４校時Ｂ日課・大掃除 

２５日（水）短縮４校時Ｂ日課・修了式・離任式 

２６日（木）学年末休業開始    

《４月の主な予定》 

 ７日（火）短縮４校時Ｂ日課・着任式・始業式 

 ８日（水）１～５年短縮１校時 

６年短縮４校時Ｂ・入学式前日準備 

９日（木）入学式 

１０日（金）２～６年給食開始 

      １年短縮３校時 集団下校～14 日 

１３日（月）会議日課 

１４日（火）保護者懇談会・部活動説明会 

１５日（水）１年給食開始 

１年短縮４校時～５月 22 日 

委員会 

１６日（木）会議日課 

２２日（水）船橋支会日課 避難訓練 

２３日（木）６年全国学力学習状況調査 

２４日（金）１年生を迎える会 

２７日（月）短縮５校時・家庭確認（～５月１日） 

２９日（水）昭和の日 

 
＜ボランティア通信＞         
 菜の花やスイセン、オオイヌノフグリなど春の花がようやく咲き始め、春を感じられるような時
季になってきました。学校ボランティアの方々も、春に向けた活動が進んでいます。写真は南門の
花植、給食室前のジャガイモ植え作業の様子です。  
 今年も児童昇降口にひな人形の段飾りを設置していただきました。これだけ立派な段飾りを見ること
はなかなかないのではないでしょうか。 
 ボランティアのみなさんには、今年度もいろんな場面でお世話になりました。２月 18 日、6 年生が、
お世話になったボランティアのみなさんと給食を一緒に食べながら感謝の気持ちを表す「ありがとう給
食」がありました。それぞれのクラスで、６年間の感謝の気持ちを伝えながらいただきました。１年間
ありがとうございました。そして、来年度もよろしくお願いいたします。  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【お知らせとお願い】 
 

★転出予定があるご家庭は、早めの連絡を！ 
転出予定があるご家庭は、確定する前でも可能性が出た段階で担任へ連絡をお願いします。児童一人の

人数変動で学級数が変わってしまう可能性がありますので、よろしくお願いします。また、転入児童の情

報がありましたら、お知らせください。 

 

★感染症予防について 

インフルエンザが流行しています。三山小では、感染症予防について手洗い、換気等、基本的な生活習慣

について指導しています。ご家庭におかれましても十分ご留意ください。また、お子様が体調不良のとき

は、無理して登校させず、医療機関の受診をお勧めします。今後、学級閉鎖等の急な連絡に備えて、学校

からのあんしんメールの着信をまめに確認されますようお願いします。  



 

★交通事故防止にについて 

 令和７年６月に警察庁が実施した「自転車乗車用ヘルメット着用率調査」によると、本県の着用率は７．

９％と、全国平均２１．２％に比べて著しく低い数値にあります。小中学生や高校生においても同様の傾

向がみられ、現在、自転車を乗車する多くの児童生徒が、交通事故に遭った際、頭部を守ることができな

い非常に危険な状況にあります。 

このような状況を踏まえ、本校では児童の交通事故防止に向けて、交通ルールの遵守や安全な道路横断

の仕方、自転車の走行上の注意等に関する安全指導の徹底と、自転車乗車時のヘルメット着用について、

引き続き指導をしていきます。各ご家庭におかれましても、交通安全のことについてお子様と話し合って

みてください。 

 

★児童の安全確保に係るお願い 

 児童の安全に係る以下の点について確認をお願いいたします。  

〇防犯対策のため、ご来校の際は、ＰＴＡから配付されている「ネームストラップ」を必ず着用してくだ

さい。 

〇遅刻して登校する際は、保護者が教室まで連れてきてください。  

〇車による来校（お子さんの送迎等）はご遠慮いただいています。やむを得ない理由で来校される際は、

時間を問わず南門から入ってください。「正門」付近は大変危険ですのでおやめください。  

〇学校の周り（すずらん幼稚園前の通り、東門前のグリーンベルト等）に、お子さんの送迎のために一時

駐車される方があり、大変危険です。駐車によって子供たちが歩くスペースが狭くなったり、駐車中の

車をよけようとした車が歩いている子供たちに接触しそうになったりしていますので、おやめください。 

〇船橋市では、「子供たちに帰宅を促す放送」を実施しています。冬期（10 月１日～３月 31 日）は、午

後４時 30 分に放送が入ります。学校では、放送が始まったら帰宅するようにし、午後５時に鳴るチャ

イムは家で聞くように指導しております。ご家庭においても確認をお願いします。  

 

 

 ★スクールカウンセラー（SC）による教育相談について（10：00～16：45） 

保護者のご相談は事前に下記の申込書を担任に提出してください（電話予約も可）。 

児童は、休み時間や放課後など、必要に応じて教育相談室に直接来ても構いません。 

《SC 関谷》3 月６日（金） １３日（金） 

《SC 佐藤》3 月４日（水） 

 

 キ  リ  ト  リ  

  SC 教育相談申込書 
（   ）年（   ）組 児童名  （              ） 

保護者名（             ）ご連絡先（             ） 

 ＜第１希望＞（  ）月（  ）日（  ）時頃    

＜第２希望＞（  ）月（  ）日（  ）時頃  


